



По факту смерти артиста проводится проверка

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве по факту смерти Рахмана Махмудова проводится доследственная проверка.

Тело погибшего обнаружили друзья 14 февраля 2012 года примерно в 23.00 в ванной комнате квартиры на Ленинградском проспекте. Видимых телесных повреждений на теле Махмудова не имеется. Следствием назначено проведение судебно-медицинского исследования, которое позволит установить причины смерти. По его результатам будет решен вопрос о возбуждении уголовного дела.

15 Февраля 2012

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/719336/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v